



Главе ведомства будет доложено об обстоятельствах смерти малолетней в Новосибирской области



В Новосибирской области трехмесячная девочка с пороком сердца скончалась в районной больнице. В СМИ сообщается, что девочке была оформлена инвалидность и поданы документы для квоты на вторую операцию. Как утверждает мама ребенка, возникла путаница с документами, из-за чего вторая операция была перенесена.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации дал поручение и.о. руководителя СУ СКР по Новосибирской области Зарипову В.Б. представить доклад об обстоятельствах, установленных в рамках организованной процессуальной проверки по факту смерти ребенка, и поставил результаты проверки на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748629>